



УКРАЇНА

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РЕНІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Соборна, 103, м. Рені, 68800, тел.4-02-16, факс 4-02-21

E-mail: merreni@ukr.net, web: [http:// www.renimvk.od.ua](http://www.renimvk.od.ua)

Код ЄДРПОУ 04056990

Дата оприлюднення: 02.10.2020 р.

ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення звіту про стратегічну екологічну оцінку та проекту документа державного планування «Детальний план території частини Ренійського морського торговельного порту загальною площею 29 093 м², в тилу причалів № 8 та № 9, для будівництва перевантажувального комплексу зернових вантажів на базі складу № 6» та початок процедури розгляду і врахування пропозицій громадськості.

Детальний план території (ДПТ) - містобудівна документація, що визначає планувальну організацію та розвиток території.

Проектом передбачається:

- уточнення положень генерального плану міста Рені та схеми планування Ренійського району в зоні сформованої виробничо – транспортної інфраструктури;
- формування земельних ділянок під об'єкти перевантажувального комплексу;
- визначення містобудівних умов і обмежень;
- встановлення червоних ліній кварталів;

Виконання детального плану території не передбачає транскордонного впливу, транскордонні консультації не проводитимуться.

Замовник розробки детального плану території – виконавчий комітет Ренійської міської ради Одеської області.

Розробник проекту детального плану території - ПП «Астор ЮГ».

Розробник стратегічної екологічної оцінки – ПП «Астор ЮГ».

Рішення про затвердження документа державного планування прийматиме Ренійська міська рада.

Ознайомитись з проектом детального плану території та звітом про СЕО можна у приміщенні Ренійської міської ради за адресою: 68800, Одеська обл., Ренійський р-н, м. Рені, вул. Соборна, буд. 103 та на сторінці міської ради в мережі інтернет: <http://renimvk.od.ua/>

Документи що надаються до розгляду громадськості:

- Проект детального плану території у вигляді графічних матеріалів;
- Пояснювальна записка до проекту детального плану території;
- Звіт про стратегічну екологічну оцінку (СЕО).

Ознайомитись з інформацією щодо стану навколишнього середовища та стану здоров'я населення можна у Ренійській міській раді, Ренійській державній районній адміністрації, у департаменті екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації та на їх електронних ресурсах у мережі інтернет.

Зауваження та пропозиції громадськості щодо бажаних змін у проекті детального плану території та повноти проведення СЕО надаються в процесі громадського обговорення протягом 30 днів з дня оприлюднення проекту містобудівної документації та звіту про СЕО, а саме: з 03.10.2020 року до 03.11.2020 року включно.

Зауваження та пропозиції до проекту детального плану території та обсягу виконання СЕО надаються до Ренійської міської ради за адресою: 68800, Одеська обл., Ренійський р-н, м. Рені, вул. Соборна, буд. 103 та на електронну адресу Ренійської міської ради: merreni@ukr.net.

Зауваження та пропозиції надані за межами зазначеного періоду не враховуються та не розглядаються.

Особа відповідальна за прийняття зауважень:

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів

Самбурський О.Б. тел: (04840) 4-02-19

Громадські слухання в процесі громадського обговорення з презентацією вказаних матеріалів проекту відбудуться у приміщенні Ренійської міської ради.

15.10.2020 року об 14 г. 00 хв.

Секретар Ренійської міської ради



С.А. Кобенко